关于东方红睿元三年定期开放灵活配置混 合型发起式证券投资基金改聘会计师事务 所的公告

公告送出日期: 2024年12月28日

1. 公告基本信息

基金管理人名称		上海东方证券资产管理有限公司	
公告依据		《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》《东方红睿元三年定期开放灵活配置混合型发起式证券投资基金基金合同》以及《东方红睿元三年定期开放灵活配置混合型发起式证券投资基金招募说明书》等	
改聘日期		2024年12月27日	
改聘前会计师事务所名称		毕马威华振会计师事务所(特殊普通合伙)	
改聘后会计师事务所名称		德勤华永会计师事务所(特殊普通合伙)	
基金名称	基金简称		基金主代码
东方红睿元三年定期开放灵 活配置混合型发起式证券投 资基金	东方红睿元混合		000970

2. 其他需要提示的事项

毕马威华振会计师事务所(特殊普通合伙)于执行审计项目独立性评估工作中识别到其相关 人员持有东方红睿元三年定期开放灵活配置混合型发起式证券投资基金(以下简称本基金)的基 金份额,且由于本基金目前处于封闭运作期无法赎回,根据审计独立性相关要求,本基金的会计 师事务所由毕马威华振会计师事务所(特殊普通合伙)更换为德勤华永会计师事务所(特殊普通 合伙)。

上述变更事项,已由上海东方证券资产管理有限公司董事会审议通过,并已按照相关规定及基金合同约定通知基金托管人。

特此公告。

上海东方证券资产管理有限公司 2024年12月28日